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STCC-6: verhaal navertellen 
Het getal in onderstaande tabel verwijst naar het aantal correcte informatie-eenheden.  
 
N = 274  Percentielen  10 20 25 30 40 50 60 70 75 80 90 
18-29 jaar 
N = 41 ; M = 14,61 ; m = 15 ; sd = 2,923 ;  
C.I. = [13,69 ; 15,53] 

11 12 13 13 14 15 16 16 17 17 18 

30-39 jaar 
N = 49 ; M = 14,06 ; m = 14 ; sd = 2,393 ;  
C.I. = [13,37 ; 14,75] 

10 13 14 14 14 14 15 15 16 16 17 

40-49 jaar 
N = 56 ; M = 14,02 ; m = 14 ; sd = 2,119 ;  
C.I. = [13,45 ; 14,59] 

11 13 13 13 14 14 15 15 16 16 16 

50-59 jaar 
N = 48 ; M = 13,65 ; m = 14 ; sd = 2,572 ;  
C.I. = [12,90 ; 14,39] 

11 11 12 12 13 14 15 15 16 16 17 

60-69 jaar 
N = 43 ; M = 13,72 ; m = 14 ; sd = 2,333 ;  
C.I. = [13,00 ; 14,44] 

11 12 12 12 13 14 14 15 15 16 17 

70-89 jaar 
N = 37 ; M = 12,62 ; m = 13 ; sd = 3,209 ;  
C.I. = [11,55 ; 13,69] 

8 11 11 11 12 13 14 15 15 15 16 

 
Legende 
N = aantal proefpersonen; M = gemiddelde score; m = mediaan score; sd = standaarddeviatie; C.I. = 95% betrouwbaarheidsinterval 
Rood: zeer zwakke tot zwakke score; lichtgroen = matig tot goede score; donkergroen = zeer goede score 
 
 


